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Ця серія заходів створює умови для сталого економічного зростання, 

сприяючи не тільки відновленню інфраструктури, але й сприяючи формуванню 

конкурентоспроможної та інноваційної економіки, яка надає більше 

можливостей для всіх верств населення. 

Важливим аспектом фінансового механізму є наявність ефективної 

системи моніторингу та оцінки ефективності видатків, щоб можна було 

виділяти найбільш перспективні напрямки та вдосконалювати стратегії в 

реальному часі. Інтеграція цифрових технологій та розвиток цифрових 

фінансових інструментів сприяють підвищенню ефективності управління 

фінансовими ресурсами та прозорості використання коштів. 

Існує також наголос на розробці капітального фінансового планування, 

яке враховує як поточні потреби, так і майбутні виклики. Це створює стабільні 

умови для розвитку економіки та забезпечує відсутність негативного впливу на 

фінансову стабільність. Такий комплексний підхід до управління фінансами 

допомагає побудувати збалансовану та стійку економічну систему, здатну 

адаптуватися до змін у глобальному середовищі та забезпечити розвиток. 

Загалом, комплексний підхід до запровадження фінансового механізму, 

який зосереджується на інноваціях, стійкості та включеності в усі сфери 

суспільства, є ключовим для успішного відновлення після військових 

конфліктів і створення умов для сталого економічного розвитку. 
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Не спровокована військова агресія росії проти України зруйнувала та 

продовжує руйнувати українську економіку, соціальну, транспортну та 

енергетичну інфраструктуру та життя людей, руйнує цілі міста, села, знищуючи 

український народ та цілі екосистеми України. Масштаб руйнування активів 

вже оцінюється у $108,3 млрд (за оцінками проєкту damaged.in.ua), а обсяг 

непрямих втрат економіки за різними оцінками складає $750 млрд, що є 

безпрецедентною сумою руйнувань та втрат за часів Другої світової війни [1]. 

З метою повоєнного відновлення країни, інтеграції економіки у 

європейський простір та глобальні ланцюги створення вартості, Україні 

необхідно реалізувати масштабну програму відновлення.  

За сучасним розвитком інформаційних технологій (великі дані, хмарні 

технології, велике покриття швидкісного інтернету, сучасні супутникові 

системи тощо) світ не бачив проєктів відновлення, схожих за масштабом із 

майбутнім відновлення України.  
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Тому Україна має створити власну модель відновлення з використання 

кращих принципів відновлення країн після стихійних лих та військових 

конфліктів та з використанням сучасних цифрових інструментів. 

Для успішного відновлення мають бути використані наступні принципи [2]: 

1. Відновленням повинні керувати органи країни, яка потребує 

відновлення.  

2. Міжнародні організації, ні громадські не повинні замінювати функції 

державних інституцій. 

3. Відновлення країни повинно базуватися на економічному відновленні 

країни. 

4. Фінансова допомога має сприяти економічному зростанню, а не 

заміщувати його. 

5. Відновлення повинно відбуватися швидко і починатися якнайшвидше. 

6. Використання цифрових інструментів та відповідної інфраструктури 

дозволяє боротися з корупцією та підвищувати ефективність використання 

ресурсів. 

7. Залучення місцевої влади та громадянського суспільства мають велике 

значення задля успішного відновлення. 

Для боротьби з основними викликами відновлення, цифрові рішення 

мають бути спрямовані на [2]: 

1. Побудову інтегрованої цифрової платформа державного масштабу, яка 

дозволить відслідковувати грошові потоки «від донору до будівництва», від 

державного до місцевого бюджету, у будь якому розрізі та за будь якими 

проєктами. За принципом «всі бачать все». 

2. Поєднання на платформі інформації з різних цифрових реєстрів та 

платформ – наявних (наприклад, РПЗМ, Prozorro, ЄДЕССМ, ДІЯ, spending.gov.ua 

тощо) та новостворених. Має бути взаємозвʼязок цільових програм відновлення 

та коштів за ними між бюджетами усіх рівнів – від державного до місцевих 

(наприклад, маркування унікальним ідентифікаційним кодом проєктів). 

3. Впровадження модульного принципу розгортання цифрових систем, 

який дозволятиме інтегрувати різні ініціативи з відновлення та прозорого 

державного управління на єдиній цифровій платформі. Наприклад, модулі 

пріоритезації заявок на відновлення бізнесу або об'єктів соціальної 

інфраструктури громад, нефінансової допомоги, гуманітарної допомоги тощо. 

Побудова відкритої та прозорої цифрової платформи відображення 

потоків та процесів відновлення дозволить [2]: 

1. Збільшити ефективність використання коштів за рахунок покращення 

відкритого процесу розподілу наявних ресурсів та забезпечення цільового 

фінансування проєктів відновлення. 

2. Збільшити довіру світової спільноти до внутрішніх українських 

процесів з відновлення та забезпечити передумови для надходження 

достатнього рівня фінансування від західних партнерів України. 

3. Якісно поліпшити відновлення за рахунок збільшення довіри всіх 

рівнів суспільства України та зокрема територіальних громад, та їх залучення у 
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процес відновлення країни. Кожен бажаючий буде мати можливість покращити 

відбудову країни та зможе відчути позитивний вплив від своєю участі. 

Використання запропонованих за результатом цього дослідження 

цифрових інструментів повинно допомогти відбудувати кращу України, 

зробити це швидко, ефективно та зменшити ризики неефективного 

використання ресурсів та можливих штучних маніпуляцій з боку ворогів 

України. Найважливішим аспектом ефективного та швидкого відновлення 

України є своєчасна фінансова підтримка України від всіх міжнародних 

партнерів. Інвестиції в відновлення України – це інвестиції в безпеку та 

економічну стабільність Європи та світу. Тому закликаємо міжнародних 

партнерів України та світову спільноту підтримувати України та долучатися до 

програми відновлення України. 
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Для забезпечення стійкого та ефективного економічного розвитку, 

примноження потенціалу, а також досягнення бажаних результатів фінансово-

господарської діяльності підприємству необхідно дбати про належний рівень 

своєї безпеки, особливо фінансової. Зміст фінансової безпеки підприємства, на 

думку автора, полягає в здатності підприємства постійно мати достатній запас 

міцності і для досягнення цього – оперативно розробляти і реалізовувати 

фінансову політику згідно цілей загальної довгострокової стратегії в умовах 

невизначеності і конкурентного середовища. Тобто, фінансова безпека 

підприємства – це певний фінансовий стан підприємства, що характеризується 

його здатністю протистояти існуючим і виникаючим загрозам, що 

забезпечується постійним моніторингом та діагностикою її рівня, а також 

формуванням комплексу превентивних і контрольних заходів [1].  

Фінансова безпека – одна з складових економічної безпеки, однак з 

власною структурою і індивідуальним механізмом реалізації, відмінним від 

інших видів економічної безпеки. При розробці критеріїв фінансової безпеки 

можливо використовувати напрацьований інструментарій щодо стійкості 

(надійності) фінансової системи суб’єкта господарювання, хоча на 

сьогоднішній день також немає єдності як в розумінні самого поняття 

«стійкість системи» так і в класифікації видів стійкості [2]. 
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